
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F  

  

Torsdag den 22. august 2019 kl. 19.30  
  

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Martin Klindtworth (næstformand/floorball), Niels Larsen (kasserer), 
Anne Scharstein (Sekretær), Anders T. Jensen (fodbold), Tine Boysen (Gymnastik), Laila Andreasen (håndbold), 
Søren Nielsen (Idræt om dagen), Sanne Borg (tennis), Frede Nedergaard (billard), Susanne Christensen 
(Byfestgruppe)  
  
Fraværende med afbud: Trine Meinild (Fest & Ide),  
Fraværende uden afbud: Ingen  
  
  
Punkt   Dagsorden  Bemærkninger  

1.   Godkendelse af  
referat  

Godkendt  

2.   Orientering  Peter oplyste, at der i forbindelse med halfordelingen er opstået en 
udfordring idet Gørding Skole har fået tildelt den haltid som Idræt om 
dagen plejer at have. Frem til uge 42 er det dog ikke et problem – 
herefter vil det uge for uge vise sig, om Idræt om dagen kan være i 
lokalet. Afdelingsleder Anja Jensen kontaktes med henblik på at finde 
en god løsning for begge parter til næste års halfordeling.  
  
Peter har kontaktet hallen mht mangelfuld gulvvask, problemer med 
at sikringer springer og nøgler. Hallen har lovet at rette op på 
punkterne og pt er i hvert fald gulvvask forbedret. Der følges hurtigt 
op på problematik mht. nøgler.  
  
Peter opfordrede til at vi forsøger at kunne melde træningstider/hold 
ud lidt tidligere næste år.  
  
Husk at opdatere på Gørding.dk.  
  
Vi afventer fortsat svar på DGI’s tilbud om sparringspartnerkursus. 
Peter har været i kontakt med DGI, som har lovet snart at vende 
tilbage.  

3.   Økonomi  Niels oplyste, at holdoprettelser er færdige. Han efterlyste feedback 
på nye skemaer og der var enighed om, at det vil være godt at samle 
hold- og trænerliste på et ark.  
  
Husk at aflevere fakturaer INDEN betalingsfrist.  
  
Fremadrettet bliver der kun én konto i Spar – husk ALTID at skrive 
tydeligt navn og formål på bon’erne.  
  
Halvårsregnskabet der fornuftigt ud – nogle få afvigelser blev 
gennemgået og forklaret.  
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4.   Nyt fra udvalgene  • Floorball  
Den nye sæson er så småt gået i gang.  
Floorball vil gerne ansøge Danske Bank Fond i Ribe om støtte til 
indkøb af sikkerhedsbriller, som det er blevet et krav at spille med.  
  

• Idræt om dagen   
Sæsonstart den 2. september – håber på samme tilslutning som sidste 
sæson.  
  

• Billard   
Havde opstart den 20.8. – der er pt 47 betalende medlemmer. Der er  

 
  15 hold og 99 hjemmekampe frem til april. Der er rigtig god opbakning 

fra medlemmerne.  
  
Der er bestilt nye klæder til 2 borde.  
   

• Gymnastik   
Er næsten klar til sæsonstart i uge 37.  
Der er foretaget oprydning i redskabsrummet.  

• Er blevet godkendt som springsikker forening.  
  

• Tennis  
Ikke så meget nyt – har pt. 42 medlemmer og har haft en god sommer 
med fint tennisvejr.  
  

• Håndbold  
Er så småt i gang, mangler endnu nogle få trænere.  
Vil gerne søge støtte på 5.000 kr. hos Toms Guldpulje.  

  
Kopimaskine i taktikrummet fungerer ikke. Niels undersøgere om vi 
har en serviceaftale på den, så den kan komme op at køre igen.  
  
Håndbold har et ønske om en vedtægtsændring ift spillerdragter, så 
kamptrøjer ikke skal være hvide. Foreslår i stedet blå trøjer og hvide 
shorts.  
Bestyrelsen vil arbejde på et nyt vedtægtsforslag til godkendelse på 
den kommende generalforsamling.  
  

• Fodbold  
Fodbold er i gang med den nye sæson og har oprettet de forventede 
hold. Der er lidt udfordringer i forhold til samarbejdet med Vejrup og 
det overvejes hvad der skal ske i forhold til det fremtidige samarbejde. 
  

• Øvrigt  
På næste møde gennemgås tilgang/afgang på de forskellige hold, for 
at finde forklaringer på eventuelle afvigelser.  
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5.   Gørding Byfest 2019  Stor ros fra bestyrelsen til Byfestudvalget!  
Byfesten fik i år et flot overskud på kr. 95.000.  
Udvalget afholder evalueringsmøde i slutningen i september, hvor de 
bl.a. vil kigge på hvilke aktiviteter der bedst betaler sig i forhold til 
næste års prioriteringer.  
Allerede nu er det fastlagt at der i 2020 kommer speedway på 
programmet.  

6.   Længde på sæson 
kontra kontingent  

Det skal tilstræbes at kontingent for de forskellige idrætsgrene er 
ensartet.  

7.   Kend din by  Der var møde i Kend din By-udvalget den 20. august, hvor Peter 
deltog.  
  
GLIF står for at afholde aktiviteter i hallen kl. 14-17 lørdag den 28.  
september.  
Hallen deles i 2, så der kan være 2 aktiviteter i gang på samme tid. 
GLIF vil desuden have en stand, hvor man kan få hjælp til tilmelding 
på Klubmodulet og interesserede kan skrive sig på en liste over frivilli- 

  ge hjælpere til forskellige arrangementer i GLIF-regi.  
  
Udvalgene melder tilbage til Sanne hvad de ønsker at lave samt 
forslag/ønsker til tidspunkt senest den 1. september.  
  
Der udarbejdes herefter et program som uddeles som indstik til 
Sognebladet.  
  

8.   Multibanen  Frede oplyste, at multibaneprojektet vil blive promoveret på Kend din 
By-dagen, hvor der udarbejdes plancher. Peter har derudover 
arrangeret en ølsmagning.  
  
Der er sendt en ansøgning til Støtteforeningen og der tænkes i bl.a. at 
tilbyde bandereklamer for på den måde at skaffe kapital til projektet.  
Fortunaskolen har desværre meddelt at de ikke kan støtte projektet. 
Mulighed for at søge støtte hos Poul Erik Bech-fonden undersøges.  
  

9.   e-Sport  Peter oplyste at Kenneth Andersen desværre har trukket sig fra 
projektet pga manglende tid. Vi mangler derfor en ny person til at stå i 
spidsen for e-Sport-projektet. Der laves opslag på Facebook samt i 
Sognebladet og til Kend din By-dagen.  

10.  Evt.  Frede efterlyste hjælper til OK-stand ved Spar den 10. oktober og 
13. december. Søren tager den ene dag og Frede den anden. OK 
tilbydes desuden at få en stand til Kend din By-dagen.  
  
Tine efterlyste isposer, som skal være tilgængeligt i hallen – der følges 
op med hallen.  
  
Fremover begynder bestyrelsesmøderne kl. 19.00.  
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Næste møde: onsdag den 2. oktober 2019 kl. 19.00   

Punkter til dagsorden:    

Tilgang/afgang på hold  
Vedtægtsændringer  

  

  
Referent  
Anne Scharstein, sekretær  
  


